09 Mathematik E-Kurse Frach / Conrad 11.01.21 - 15.01.21

Blaue Gruppe:

Zunachst mochte ich dir ein ,Frohes neues Jahr* wiinschen und ich hoffe dass du gut in das neue Jahr
gestartet bist. Vor den Ferien haben wir das Themengebiet irrationale Zahlen begonnen. Diese Woche haben
wir in zwei Teile geteilt:

Am Montag wiederholst du Themen, die wir bereits vor den Ferien behandelt haben. An Mittwoch und Freitag
lernst du neue Dinge. Dabei solltest du die Beispiele im Buch und auf den Arbeitsblattern bei der
entsprechenden Aufgabe ins Heft Uibertragen und genau anschauen, um dann die Aufgaben entsprechend
zu |8sen. Bitte denkt daran die Aufgaben vormittags am entsprechenden Tag zu erledigen, weil wir mittags
einige Aufgaben anfragen werden, die ihr uns bitte an folgende E-Mailadressen mit Namen versehen (Klasse
09a) bzw. per WhatsApp (09b) am besten als PDF zuschickt:

09a: jensconrad@web.de
Aufgaben fiir Montag:
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Beispiel fur Aufgabe 5:
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Aufgaben fur Mittwoch:

Seite 47 Nr. 7/8

Beispiel fur Aufgabe 7
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Beispiel fur Aufgabe 8
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Aufgaben fur Freitag:

Seite 47 Nr. 9/ 10

Zu Seite 47
1 a) 100 b) 150 c) 0,08
120 250 0,07
110 130 0,12
d) 0,009 e) 400 f) 300
0,006 700 500
0,011 2500 2000
2 a) 29 b) 31 c) 11
77 23 37
3w 3=14 b 3=13 o $=23
10_.3 5_ .2 7_ Al
7=17 3=13 3=33
4 a3 b) 6 ¢ 0.1
S 7 0,2
5 Die Zahl liegt zwischen
a) 8und 9 b) 7 und 8 c) 11 und 12
8und 9 9 und 10 12 und 13

Losungen

7 a=5cm[200 mm; 1,5 dm; 1,1 m; 7,8 cm; 0,18 m]

8 O =96 cm? [2400 cm?; 864 cm?; 2957,04 cm?; 31,74 cm?; 73,5 cm?)

9 a=12cm [20 cm; 1,8 m]

10 FirA=256m*>a=8m;b=32modera=4m;b=64modera=1m;b=25m
FirA=900m*a=9m;b=100modera=18m;b=50modera=300m;b=3m
FirA=25m*a=3m;b=193modera=4m;b=144 modera=3m;b=193m

11 Der Flacheninhalt vervierfacht sich: A=1cm> >a=1cm;A=2cm? > a= V2 cm;
A=4cm24a=2cm;A=8(:m2%a:\/§cm;A=16cmzﬂa=4cm

d) 17 und 18

22 und 23

Bitte denkt daran eure Losungen selbststandig zu Uberprifen und abzuhaken!
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